В июле в столице пройдет "Папа Фест"
24.06.2016


Ежегодный фестиваль пройдет в городе уже в третий раз. Его проведение приурочено к Дню семьи, любви и верности - празднику, который в России отмечается 8 июля.

Основная цель "Папа феста" - призвать отцов проводить больше времени со своими детьми. Это означает активнее интересоваться жизнью и увлечениями ребят, результатами и процессом учебы, их способностями, интересами. Важно напомнит родителям об ответственности и важности семейных ценностей. Российским семьям нужно, чтобы отцы больше времени проводили со своими детьми.

На фестивале ожидают множество гостей, в том числе воспитанников детских домов, детей-инвалидов и ребят из социально незащищенных слоев населения страны. Активную поддержку фестивалю оказывают Совет Федерации и Госдума, Комитет по связям с общественностью и Общественная палата, а также другие важные организации. Устройством фестиваля заняты Фонд содействия социальному и культурному развитию Москвы «Столица», а также Фонд поддержки семьи и семейных ценностей «Отцовство».
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