На пресс-конференции обсудили сборы и подготовку детей к школе
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Участие в пресс-конференции 17 августа принимали представители СМИ, Департамента образования и Департамента здравоохранения.
Была поднята тема вакцинации и ревакцинации детей. Прививки от гриппа в текущем году смогут получить 80% дошколят и школьников. Это обезопасит детей за пределами учебного заведения и снизит вероятность заболеть в период учебы. Вакцинация коснется и преподавателей. Эксперты считают, что не должно возникать вопроса, проходить ли диспансеризацию учителям.
Ежегодно растет число первоклассников. В этом году количество детей, идущих в первый класс, превысит 96 тысяч человек. В городе полным ходом идет подготовка к новому учебному году. Заместитель руководителя Департамента образования Москвы Татьяна Васильева в рамках пресс-конференции рассказала о том, что конец августа и начало сентября является для сотрудников столичных школ и Департамента образования "горячим временем" приёма заявок на поступление детей в первые классы.
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